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2022 年度放課後等デイサービス評価表 

【ごっこ】 

参加人数：  12 人 

 
 
 

アンケート 環境・体制整備 

 

Q1. 子どもの活動等のスペースが十分に確保されているか 

 
 A.はい 

  
 

81.8% 9 人 

 B.どちらともいえない 

  
 

18.2% 2 人 

 C.いいえ 

  
 

0% 0 人 

 D.ご意見 
・個別対応として、寝床とお布団ありがとうございます。 

    
 
 

Q2. 職員の配置数や専門性は適切であるか 

 
 A.はい 

  
 

63.6% 7 人 

 B.どちらともいえない 

  
 

27.3% 3 人 

 C.いいえ 

  
 

0% 0 人 

 D.ご意見 
・職員の方の配置数など詳細は分かりませんが、子どもそれぞれ特性や障

害が違うので、配置数が足りていても、現場の先生方の負担が大きけれ

ば、難しい問題ではありますがやはり適切ではないのかと思います。 
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Q3. 事業所の設備等は、スロープや手すりの設置などバリアフリー化

の配慮が適切になされているか 

 
 A.はい 

  
 

90.9% 10 人 

 B.どちらでもない 

  
 

9.1% 1 人 

 C.いいえ 

  
 

0% 0 人 

 D.ご意見 
・室内は大丈夫ですが、駐車場が…。スロープ車にしたので、ある程度ス

ペースがないと停めにくいです。 
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アンケート 適切な支援の提供 

 

Q1. 子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、放課

後等デイサービス計画が作成されているか 

 
 A.はい 

  
 

100% 11 人 

 B.どちらともいえない 

  
 

9.1% 1 人 

 C.いいえ 

  
 

0% 0 人 

 D.ご意見 
・細かい所まで観察しながら接してもらえてるなと感じています。 

    
 
 

Q2. 活動ﾌﾟﾛｸﾞﾗﾑが固定化しないよう工夫されているか 

 
 A.はい 

  
 

90.9% 10 人 

 B.どちらともいえない 

  
 
 
 

9.1% 1 人 

 C.いいえ 

  
 

0% 0 人 

 D.ご意見 
・GW のお出かけに参加できず、残念でした。また企画お願いします。 

    

活動ﾌﾟﾛｸﾞﾗﾑ：事業所の日々の支援の中で、一定の目的を持って行われる個々の活動のこ

と。子どもの障害特性や課題、平日/休日/長期休暇の別等に応じて柔軟に組み合わせて実

施されることが想定されている。 
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Q3. 放課後児童クラブや児童館との交流や、障害のない子どもと活動

する機会があるか 

 
 A.はい 

  
 

9.1% 1 人 

 B.どちらともいえない 

  
 

45.5% 5 人 

 C.いいえ 

  
 

45.5% 5 人 
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アンケート 保護者への説明等 

 

Q1. 支援の内容、利用者負担等について丁寧な説明がなされたか 

 
 A.はい 

  
 

100% 11 人 

 B.どちらともいえない 

  
 

0% 0 人 

 C.いいえ 

  
 

0% 0 人 

  
    

Q2. 日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、子どもの発達の状況

や課題について共通理解ができているか 

 
 A.はい 

  
 

100% 11 人 

 B.どちらともいえない 

  
 

9.1% 1 人 

 C.いいえ 

  
 

0% 0 人 

 D.ご意見 
・送迎の時に様子を聞かせてくださるので、嬉しいです。 

    
 
 

Q3. 保護者に対して面談や、育児に関する助言等の支援が行われてい

るか 

 
 A.はい 

  
 

90.9% 10 人 

 B.どちらともいえない 

  
 

18.2% 2 人 

 C.いいえ 

  
 

0% 0 人 
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Q4. 父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により保護者同士

の連携が支援されているか 

 
 A.はい 

  
 

9.1% 1 人 

 B.どちらともいえない 

  
 

63.6% 7 人 

 C.いいえ 

  
 

27.3% 3 人 

 D.ご意見 
・コロナも 5 類になったので、保護者向けの勉強会などあれば参加したい

なと思います。 

・コロナ渦もあって保護者同士が関わる機会が少なかったですが、今後は

期待しています。 
    
 
 

Q5. 子どもや保護者からの苦情について、対応の体制を整備するとと

もに、子どもや保護者に周知・説明し、苦情があった場合に迅速かつ

適切に対応しているか 

 
 A.はい 

  
 

63.6% 7 人 

 B.どちらともいえない 

  
 

36.4% 4 人 

 C.いいえ 

  
 

0% 0 人 

    
 

Q6. 子どもや保護者との意見の疎通や情報伝達のための配慮がなされ

ているか 

 
 A.はい 

  
 

81.8% 9 人 

 B.どちらともいえない 

  
 

18.2% 2 人 

 C.いいえ 

  
 

0% 0 人 
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Q7. 定期的に会報やホームページ等で、活動概要や行事予定、連絡体

制等の情報や業務に関する自己評価の結果を子どもや保護者に対して

発信しているか 

 
 A.はい 

  
 

72.7% 8 人 

 B.どちらともいえない 

  
 

18.2% 2 人 

 C.いいえ 

  
 

9.1% 1 人 

 D.ご意見 

・ブログの写真、楽しみです！ 

・にこや音楽療法センターに比べて、ごっこはブログ配信が少ないので、

今後少しでも増やしてもらえると嬉しいです。 

    
 
 

Q8. 個人情報に十分注意しているか 

 
 A.はい 

  
 

100% 11 人 

 B.どちらともいえない 

  
 

0% 0 人 

 C.いいえ 

  
 

0% 0 人 
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アンケート 非常時等の対応 

 

Q1. 緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアル

を策定し、保護者に周知・説明されているか 

 
 A.はい 

  
 

45.5% 5 人 

 B.どちらともいえない 

  
 

45.5% 5 人 

 C.いいえ 

  
 

9.1% 1 人 

 D.ご意見 
・そろそろ、感染症の対応マニュアルは変更が必要かと思います。 

    
 
 

Q2. 非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出、その他必要な訓練

が行われているか 

 
 A.はい 

  
 

18.2% 2 人 

 B.どちらともいえない 

  
 

54.5% 6 人 

 C.いいえ 

  
 

9.1% 1 人 

 D.ご意見 
・しているのを聞いたことがない。 

・最近防災訓練していないなと思う。 

・しているとは思うが、報告がないので分からない。 

・訓練実施された時は報告してほしいです。 
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アンケート 満足度 

 

Q1. 子どもは通所を楽しみにしているか 

 
 A.はい 

  
 

100% 11 人 

 B.どちらともいえない 

  
 

9.1% 1 人 

 C.いいえ 

  
 

0% 0 人 

 D.ご意見 
・毎日楽しそうで何よりです！ 

    
 
 

Q2. 事業所の支援に満足しているか 

 
 A.はい 

  
 

100% 11 人 

 B.どちらともいえない 

  
 

0% 0 人 

 C.いいえ 

  
 

0% 0 人 
 

 


